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1. a + b+ ¢ = 16 6aiix a, b, ¢ ep3r 6OAUT TOOHYYIBIH XYBb/I

ab . be . ca <5+13c
a+b b+c c+a 16

TOHITTIJI OUIl OneasxXuiir darall.

2. ABC rypBamxkubl BC tanbin aywgaxk M mpruiiv paiipcan AC' tajraii mapaJuiesib
mryyyH 199p N maruiir L M AB = £ N AC 6aitxaap aBcan 601 £ ABN = £ AC'B 60/10XbIT

oaraJl.

3. Tyc 6yp 1,2,...,99,100 rpam xuaTdii 100 mmpxsr TyyXair KUHJIYYPUIH 2 TaBar
J193D KUH TIHIYY Oaiixaap XyBaask TaBUB. YJIJICOH TYYXalHYVIbIH KUH TIHITYY Oaiixaap
JKUHJIVYPUITH TaBar Tyc Oyp3¢ X0€p, X0Ep Tyyxaiir aBd 060I0XbIr HaTall.

4. Depar a, b TooHYYIbIH XyBbI a + b = 2 6ot

a n b
1+04+02 14+a+a?

2
Z —

3
TOHITTIJI OuIl Oneasxuiir darall.

5. 2 X m X3MKIITIN XYCHITTUWH 3apuM HyAuir Oypaxasi, Oymarjcan ajab 9 XOEp HYJ Hb
xeopm 6umt OaitBas yr OymaaThIr “30B OyJIaJIT’ 9K HIPJde. TSrmT TOOHBI HYIWHAT Oy/caH
36B Oy/IaJITBIH TOO Oa COHJITON TOOHBI HYJIMNUT Oy/can 30B OyJaaThIH TOOHBI sI/IFABPBIT OJI.
(Epenxuii Tanrait HyIHYYIUAT XOPIIT HYIHYY/] [9K HIPJIIHD )

6. ABC rypamkubl AC tan m99p D mpr, AB tan q93p E 1mpruiir conron asass. ABC
rypBa/kabl BP 6uccekrpuce, ADE rypBakabl D) GUCCEKTPUCCYYJT XOOPOHIOO IEpP-
neHuKy/sp 6oa PQ || EC roaruiir 6arait.



